Bosna i Hercegovina 
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE 
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
OPĆINA POSUŠJE
Povjerenstvo za provedbu izbora najpovoljnijeg ponuditelja

Broj: 01-973-2/21
Datum: 15.10.2021. godine

[bookmark: _Hlk84853305]Na temelju članka 11. Pravilnika o uvjetima i načinu subvencioniranja, te postupku dodjele subvencioniranih ugovora o prijevozu učenika osnovnih i srednjih škola na području općine Posušje („Službeni glasnik općine Posušje“, broj: 7/21) i Odluke o pokretanju postupka za izbor najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu subvencioniranih ugovora/mjesečnih karata učenika osnovnih i srednjih škola na području općine Posušje („Službeni glasnik općine Posušje“, broj: 8/21), Povjerenstvo za provedbu izbora najpovoljnijeg ponuditelja, objavljuje 

JAVNI OGLAS 

za izbor najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu subvencioniranih ugovora/mjesečnih karata učenika osnovnih i srednjih škola na području općine Posušje
I.
Objavljuje se javni oglas za izbor najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu subvencioniranih ugovora/mjesečnih karata učenika osnovnih i srednjih škola na području općine Posušje.
II.
Natječajna dokumentacija se preuzima na pisani zahtjev zainteresiranog Ponuditelja osobno u prostorijama općine Posušje na adresi Fra Grge Martića 30, 88240 Posušje ili putem mail-a opcina.posusje.gs@tel.net.ba.
III.
Postupak izbora najpovoljnijeg ponuditelja provodit će se putem pribavljanja pismenih ponuda prikupljenih na temelju javnog oglasa. 
IV.
Kriterij za izbor najpovoljnijeg Ponuditelja je najniža ponuđena cijena prihvatljive ponude odnosno ponude koja ispunjava sve uvjete propisane natječajne dokumentacije.
V.
Rok za dostavu ponuda zainteresiranih ponuditelja je 04.11.2021. godine do 12:00 sati, a javno otvaranje ponuda će se održati 04.11.2021. godine u 12:30 sati u prostorijama Općine Posušje. 
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